REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON ITS SIXTY-THIRD SESSION Corrigenda

INTERNATIONAL MARITIME ORGANIZATION



MSC 63/23/Add.2/Corr.1 30 September 1994 ENGLISH ONLY

MARITIME SAFETY COMMITTEE - 63rd session Agenda item 23

NOT TO BE REMOVED FROM THE LIBRARY

REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON ITS SIXTY-THIRD SESSION

Corrigenda

The following corrections should be made in annex 18 to MSC 63/23 - resolution MSC.36(63) - Adoption of the International Code of Safety for High Speed Craft (HSC Code), set out in MSC 63/23/Add.2:

- In 1.2.10, delete "that".
- 2 In 1.2.11, delete "that".
- In 1.4.2, delete the inverted comma after "vehicle" and insert inverted comma after "(ACV)".
- 4 In 1.4.8, delete "and" between "craft", and "which".
- In 1.4.46, delete the inverted comma after "ship" and insert inverted comma after "(SES)".
- In 3.6, replace "consider" by "considers" and "of" between "assumptions" and "structural" by "or".
- In the footnote to 7.2.5, replace "improved fire test procedures" by "fire resistance tests".
- 8 In 7.4.2.4, replace "installation" by "insulation".
- 9 In the footnote to 7.4.3.3.6, replace "A.687(16)" by "A.687(17)".
- In the footnote to 7.5.4, replace "Guidelines for materials other than steel for pipes" by "Guidelines for the application of plastic pipes on ships,".
- 11 In 7.7.3.1, replace "system" by "systems" in the second sentence.
- In 7.8.4.1.2, in the second sentence, insert "at the rate of" between "fire" and "of".
- 13 In 7.10.1.1, replace ";" by "." at the end of the sentence.
- 14 In 8.2.3, delete underline on "Signalling equipment".
- 15 In the footnote to 8.9.7.1.2, replace "A.693(17)" by "A.761(18)".

W/3088n/ga

- 2 -

MSC 63/23/Add.2/Corr.1

- In 9.1.3, delete the expression "may require" and insert at the end of the sentence after "arrangements" the expression "may be required.".
- 17 In the footnote to 10.1.4, replace "Guidelines for materials other than steel for pipes" by "Guidelines for the application of plastic pipes on ships".
- In 10.2.4.4, insert a full stop "." at the end of the second sentence.
- 19 In 10.4.1.2.10, replace the full stop "." by ";".
- In 12.3.2, replace "transitional source of electrical power" by "transitional source of emergency electrical power".
- 21 In 12.3.12, insert "in" between "trimming" and "accordance".
- 22 In 12.6.4, delete underline on "Cables and wiring".
- 23 In 14.4.1, replace "marine" by "maritime".
- 24 In 14.14.6, replace "crafts" by "craft".
- 25 In 14.14.7, replace "crafts" by "craft".
- In 14.14.8, replace "crafts" by "craft" in three places and insert "for" after "However,".
- 27 In 18.1.3.16.2, replace "proceedures" by "procedures".
- 28 In 18.2.3.17, delete "and" after the semi-colon.
- 29 In 18.2.3.18, replace full stop "." by semi-colon ";".
- 30 In 18.6.2, replace "the craft carry" by "a craft carries".
- In Annex 1 to the HSC Code, replace "(Resolution MSC.....(63)" by "(Resolution MSC.36(63)".
- In the fourth "Endorsement" to the HSC Certificate in Annex 1 to the HSC Code, replace "This Certificate should, in accordance with 1.8.10 of the Code, be accepted until" by "This Certificate should, in accordance with 1.8.10 of the Code, be accepted as valid until".
- In Annex 2 to the HSC Code, replace "(Resolution MSC....(63))" by Resolution MSC.36(63)".
- In paragraph 14.2 of Annex 4 to the HSC Code, replace "worksheets(s)" by "worksheet(s)".
- In paragraph 2.3 of Annex 8 to the HSC Code, replace "of" between "level 2" and "annex 3" by "in".

REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON ITS SIXTY-THIRD SESSION Corrigenda